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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 4 часа (240 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих 35 заданий. 

Часть 1 содержит 21 задание (А1–А21). К каждому заданию даётся 4 варианта 
ответа, из которых правильный только один. 

Часть 2 содержит 4 задания (В1–В4), в которых ответ необходимо записать в виде 
набора цифр. 

Часть 3 состоит из 10 задач: А22–А25 с выбором одного верного ответа и С1–С6, 
для которых требуется дать развёрнутые решения. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком.  Обращаем Ваше 

внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Часть 3 

 
 

Задания третьей части представляют собой задачи. Рекомендуется провести их 
предварительное решение на черновике. При выполнении заданий А22–А25 в бланке 
ответов № 1 под номером выполняемого Вами задания поставьте знак «×» в 
клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа. 
 
 

 

По гладким горизонтальным рельсам равномерно движется пустая тележка 
массой 30 кг. Модуль скорости тележки равен 2 м/с. Начиная с некоторого 
момента времени, каждые 5 минут на тележку вертикально падает один кирпич 
массой 5 кг, который остаётся на тележке. Через 4 минуты после падения 
первого кирпича модуль скорости тележки будет равен 

 
1.) 2 м/с 2.) ≈1,7 м/с 3.) 1,5 м/с 4.) 2,4 м/с 

 
 
 

 

Абсолютная влажность воздуха, находящегося в цилиндрическом сосуде под 
поршнем, равна 29 г/м3. Температура газа в сосуде равна +100 °С. Как и во 
сколько раз требуется изотермически изменить объём сосуда, чтобы на его 
стенках образовалась роса? 

 
 

 

1.) уменьшить в ≈32,3 раз 
 

 

3.) уменьшить в ≈20 раз 
 

 

2.) увеличить в ≈32,3 раз 
 

 

4) увеличить в ≈20 раз 
 

 
 

 

К источнику постоянного тока с ЭДС 2 В и внутренним сопротивлением 4 Ом 
подключен резистор с переменным сопротивлением. Полезная работа, 
совершаемая электрическим током в этой цепи, будет в 2 раза меньше работы, 
совершаемой источником, если сопротивление резистора будет равно 

 
 
 

1.) 1 Ом 2.) 2 Ом 3) 4 Ом 4.) 5 Ом 
 
 
 

 

При облучении металлической пластинки светом с частотой 1,65·1015 Гц фототок 
прекращается при задерживающей разности потенциалов 4 В. Красная граница 
фотоэффекта для этого металла равна 

 
 
 

1) ≈621 нм 2.) ≈441 нм 
 

3) ≈257 нм 
 

4) ≈182 нм 
 

 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1 

 
  

A22. 
 

A23. 
 

A24. 
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Полное решение задач С1–С6 необходимо записать в бланке ответов № 2. При 
оформлении решения в бланке ответов № 2 запишите сначала номер задания (С1, 
С2 и т.д.), а затем решение соответствующей задачи. Ответы записывайте чётко 
и разборчиво. 
 

 
 
 

 

«Жизнь сосулек». Во время оттепели, когда влажность воздуха высока, из-под 
слоя снега на крыше дома капает вода, замерзающая на карнизе крыши в виде 
быстро растущих сосулек. Когда оттепель кончается, сосульки перестают расти, 
и в мороз медленно меняют свою форму: они становятся всё тоньше, а их концы 
заостряются. Объясните, основываясь на известных физических законах и 
закономерностях, процессы, происходящие с сосульками на протяжении их 
«жизни». 

 
 
 

 

На последнем автосалоне в Детройте фирма «Мерседес» представила новый 
родстер с двигателем объёмом 4,7 литра, способный разгоняться от 0 до 100 км/ч 
за 4,8 секунды. Считая, что процесс разгона происходит по горизонтали и 
является равноускоренным, определите, под каким углом к горизонту 
направлена сила, действующая на водителя со стороны сиденья во время такого 
разгона. 

 
 
 

В пластиковую бутылку объёмом V= 0,5 л при комнатной температуре T
к = 20 °C 

залили жидкий азот объёмом V0 = 30 мл и плотно завинтили пробку. Бутылка 
медленно нагревается из-за теплообмена с окружающей средой. При какой 
температуре T она взорвётся, если стенки бутылки выдерживают внутреннее 
давление p = 20 атм? 
Плотность жидкого азота ρ = 808 кг/м3, его температура кипения при 
нормальном давлении р= 1 атм = 105 

Па  равна T0 = 77 К. 
Газообразный азот считать идеальным газом, растяжением бутылки при 
повышении давления пренебречь. 

 

 
 
 

 

Если между контактами 1 и 2 схемы, изображённой на рисунке, включить 
источник напряжения с ЭДС 50 В и малым внутренним сопротивлением, то 
идеальный вольтметр, подключённый к контактам 3 и 4, показывает напряжение 
20 В, а идеальный амперметр – силу тока, равную 1 А. Если теперь поменять 
местами источник и вольтметр, то он показывает напряжение 14 В. Какой ток 
показывает теперь амперметр? 
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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 4 часа (240 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих 35 заданий. 

Часть 1 содержит 21 задание (А1–А21). К каждому заданию даётся 4 варианта 
ответа, из которых правильный только один. 

Часть 2 содержит 4 задания (В1–В4), в которых ответ необходимо записать в виде 
набора цифр. 

Часть 3 состоит из 10 задач: А22–А25 с выбором одного верного ответа и С1–С6, 
для которых требуется дать развёрнутые решения. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком.  Обращаем Ваше 

внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Физика. 11 класс. Вариант 3  1 

Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1. 3 А14. 3 
А2. 3 А15 2 
А3. 4 А16. 3 
А4 2 А17. 1 
А5. 3 А18. 2 
А6. 2 А19. 3 
А7. 2 А20. 1 
А8. 3 А21 1 
А9. 2 А22 2 
А10. 2 А23 3 
А11 3 А24 3 
А12. 2 А25 2 
А13. 1   

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 
 

№ задания Ответ 
В1 311 В3 13 
В2 211 В4 41 

 

  

Физика. 11 класс. Вариант 4  1 

Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 4 А14 2 
А2 4 А15 3 
А3 2 А16 4 
А4 3 А17 1 
А5 2 А18 2 
А6 2 А19 4 
А7 2 А20 3 
А8 2 А21 2 
А9 1 А22 1 
А10 3 А23 1 
А11 2 А24 4 
А12 3 А25 3 
А13 4   

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 
 

№ задания Ответ 
В1 322 В3 23 
В2 122 В4 12 

 

 


